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La moneda mexicana gana casi 2%desde mínimo histórico durante la hora y media que duró la discusión entre Clinton y Trump
La moneda de México ganó casi un 2.0% después de tocar un mínimo nivel histórico, mientras se desarrolló el debate de los candidatos presidenciales de Estados Unidos, la demócrata Hillary Clinton y el republicano Donald Trump.
En operaciones internacionales, principalmente en el mercado asiático, el peso se apreció hasta las 19.503 unidades, con un avance de 38.7 centavos frente a los 19.89 pesos del precio de referencia de Reuters del lunes.
Por la tarde del lunes, la moneda local, que opera desde mediados de mes arriba de los 19 por dólar, alcanzó un nuevo mínimo nivel histórico de 19.9225 unidades por divisa estadounidense, en medio de la cautela de los inversores previo a la realización del debate.
Algunos analistas han destacado que el peso es la moneda más golpeada de las 10 más negociadas del mundo por un avance en las encuestas del republicano Trump, cuyas propuestas incluyen nuevas medidas de proteccionismo comercial, recortes 瑵灴scales y una masiva deportación de inmigrantes indocumentados.
Un sondeo de Reuters mostró el lunes que el Banco de México elevaría la tasa de referencia en su anuncio del próximo jueves para apuntalar a la moneda local, golpeada también por la incertidumbre sobre el rumbo de la política monetaria de la Fed.
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